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Entrées
Gyoza au poulet
Tofu agadashi/epicé
Légumes tempura / mixte avec poisson et légumes
Ailes de poulet japonais
Thon poelé et salade de nouilles soba
Rouleaux de Printemps frits

Hors d’oeuvre
Edamame
Peau de saumon croustillante
Variantes japonaises
Kimchi 

Les spécialités sashimi
Nini sashimi - 2 assortiments de poissons marinés finement coupés
sauce nini, bâtonnets de carotte, ciboulette et gingembre
Sashimi usukuri - sashimi de bar finement coupé a la sauce ponzo
Rouleau de sashimi, enrobé de concombre ou carotte
Tataki de boeuf a la sauce ponzo, poelé et finement coupé,
servi avec oignons blancs
Riz au saumon cubes de saumon, avocat et
césame sur riz blanc 

Salades
Salade de nouilles, concombres, algues et tamago (omelette japonaise)
Salade de sashimi

Kushiyaki - brochettes grillées à la sauce teriaki
Poulet
Filet de bœuf
Saumon
Mérou
Riz blanc / Riz a l'ail

35  
31  

29 / 35
32  
62  
26

 16  
16  
18  
19

66  

55  
42  
51  

55

31  
45  

21  
28  
24  
38  
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Riz

Saumon

Thon

Riz
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Nouilles / Riz

Pad Thaï Poulet / Boeuf / Saumon / Légumes
Lait noix de coco au curry Poulet / Boeuf / Légumes
Sichuan Poulet / Boeuf / Légumes
Pad Si You Poulet / Boeuf / Légumes
Nam Men Hoy boeuf

Teppanyaki

Servis avec des légumes cuits a la plancha
Asperges et champignons
Filet de Boeuf
Filet de Daurade
Filet de Saumon
Parguit (coquelet)
Filet de mérou

Soupes

 Miso-soupe japonaise traditionnelle au
bouillon de miso avec algues wakame, oignon vert,
poireaux et tofu

Ramen au Poulet/Boeuf/Légumes/Gyoza
Soupe japonaise au bouillon de poulet et de soja, bambou,
bok choy, ciboulette, noilles ramen et un demi oeuf

Tom Ka Kaï- soupe thaïlandaise a base de lait noix de 
coco, tranches de poulet, citronnelle, champignons, 
tomates cerises, coriandre, servi avec du riz blanc

Quatio-soupe thaïlandaise au bouillon de poulet,
citronnelle, champignons, étoile d'anis, gingembre et
nouilles de riz. Poulet/Boeuf.

52
 110  
 78  
 75  
72
115

 19  

38/39/34/39  

31  

42  

44/48/48/41
44/48/41 
44/48/41
55/59/52 

55  
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Saumon

Baguette
Japonaise
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Saumon
Saumon et avocat
(avec ou sans mayonnaise piquante)
Saké maki 6 piéces
Saumon cuit et teriyaki
Saumon caterpillar
Saumon exotique
Saumon croustillant
Sandwich de saumon cru/frit 4 piéces
Peau de saumon et avocat
Saumon teriyaki 8 piéces

Thon Rouge
Thon Et avocat
(avec ou sans mayonnaise piquante)
Také maki 6 piéces
Rock And Roll
Thon croustillant
Thon tempura
Sandwich de Thon croustillant 4 piéces

24/34    		  18

  25    		  18
26/36    		  18
24/34     		
25/35    		
28/38    		  18
  42		
24/34    		  18
  38

28/42    		  22

  29     		  22
31/46  		  24
29/44	          	 24
29/44		  24
  43

19/28    		  16
21/30    		
19/28    		  16
18/27    		
19
30
 

  32    		  19
25/38    		  19
28/42		  19
  28    		  19
31/44    		  19 
  42		  19
26/36    		  18
  38    		  19

Cônes           Maki 4 / 8 piéces             

Poissons Blancs
Maki de sériole et oignons verts 6 piéces
Sériole cuit au four
Sériole et betterave croustillantes
Maki Surimi 6 piéces
Mérou cuit au four
Mérou croustillant 5 piéces
Daurade croustillant
Bar tempura

Légumes
Californie aux legumes
Légumes rainbow
Patate douce croustillante
Rouleau de tofu
Rouleau de tamago 6 piéces
Salade Maki 6 piéces
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Saumon / Bar / Daurade
Thon Rouge / sériole
Mérou
Tamago

Saumon / Loup / Daurade
Thon Rouge / Sériole
Nigiri chaud Saumon / Sériole / Mérou
Maguro Piquant ou non / Ikura
Nini Style Thon Rouge / Sériole / Saumon
Nini Piquant
Tamago

Triple Rouleau saumon, thon, sériole piquante et 
avocat enveloppé de flocons de tempura

Uchi Nu Suchi rouleau carré, thon et avocat 
enveloppé de saumon et ikura

Rouleau Loka saumon cuit et avocat enveloppé de
3 sortes de poissons frit de tempura

Rouleau De Poulet poulet croustillant enveloppé de 
concombre et avocat avec une sauce teryaki

Rainbow legumes enveloppé de 3 sortes de poissons

Somtamaki 4 pieces carotte, concombre et avocat 
enveloppe de chou-rave, piment et  cacahuète

Kobiashi saumon tempura, ciboulette enveloppé de 
betterave croustillante

Yoshi Toshi sériole piquante, avocat et gingembre 
enveloppé de saumon et ikura

Rouleau Bamba 4 piéces frit, saumon, avocat et 
beurre de cacahuéte

Akamon sans riz 4 piéces, thon, concombre et asperge 
enveloppé d'avocat et ikura

Saturi 6 piéces, saumon et avocat enveloppé de 3 
sortes de poisson et fruit de la saison

45

52

42

38

45
36

42

45

39

42

45

Nos 
rouleaux 
spéciaux

Sashimi:

Nigiri 

29 
36 
39
14

 
11
15
15
19
19 
19
8
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22 
piéces

36 
piéces	

24
piéces

26 
piéces

18 
piéces

33 
piéces

21 
piéces	

20 
piéces

Classique 

Double 

végétarienne

Spécial 

Uniquement 
Saumon

Sushi et 
Sashimi
pour 2 personnes

Sashimi 

Poisson

Rouleau de saumon et avocat,thon piquant 
et avocat, californie au légumes

Rouleau de saumon et  avocat, thon piquant 
et avocat, 4 piéces de sandwich au saumon
frit, sériole piquant, rouleau de
patate douce croustillantes

Rouleau rainbow de légumes, Rouleau de 
tofu, patate douce croustillant.

Roulau saumon croustillant, rouleau Rock 
And Roll, sandwich au saumon,rouleau  Saturi

Rouleau de saumon et avocat, Saké maki,
3 piéces de nigiri, sashimi

Sashimi saumon, sashimi thon rouge,
sashimi sériole, 5 piéces de nigiri, rouleau
Saké maki, saumon croustillant, thon
croustillant

Saumon, thon rouge, tamago, sériole,
daurade, surimi et Tataki de thon

Rouleau thon croustillant, rouleau saumon 
et avocat, rouleau Seriole et betterave 
croustillantes

72   

168   

62   

148

112   

210   

144   

96

Combinaisons

étoile
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10
 12

  10
9

 24
13
11
11

9
15
15

Boissons 
Thé au fruits rouges froid
Coca Cola / Light / Zero / Sprite / Diet Sprite
Eau minerale Neviot 500 m"l
Eau gazeuse
Neviot sparks 750 m"l
Tonic / Ginger Ale
Jus d'orange / limonade
Biere sans alcool / jus de raisin

Boissons Chaudes
Espresso
Thé 
Thé Japonais
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Vins Blancs
Bravdo Chardonnay
Dalton, Alma White
Tulip White
Castel Chardonnay 
Kerem Kishor Cabernet Sauvignon

Vins Rouges
Dalton, Alma Bordeaux blend
Gamla Shmurah
Tulip Espero
Yatir M.S.C
Black Tulip
Petit Castel
Bravdo Merlot

Petillant/Rosé
Gamla Brut
Rosé Jezreel

Biéres
Sapporo
tuborg rouge
Malka Pale pression

Saké
House Sake (sec), chaud / froid
Ozeki 180 ml, (sec) froid
Hakutsuru Draft Sake 180 ml, léger, rafraîchissant et un peu sec
Ozeki Nigori 375 ml, froid, non filtreé et un peu doux
Ozeki Platinum, Doux et un peu sucré
Hakutsuru Superior Junmai Ginjo, Floral et bien équilibré

Choya De prune
Plum Choya

     36 / 144
  38 / 152

    36 / 144
  198
  154

   38 / 152
       36 / 140

  152
  176
  198
  195
  176

    32 / 128
  138

  26
  22

  28 / 34

28
36
59
64

33 / 190
42 / 240 
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Alcools

Stolichnaya
Stolichnaya Kristal
Stolichnaya Elit
Van Gogh Double Espresso
Bacardi Rum
Gin Gordon
Bombay Sapphire
Cuervo Gold
Patrûn Silver
Patrûn Aòejo
Ouzo 12
Arak Elite
Arak El Namroud
Campari
Johnnie Walker Red
Johnnie Walker Black
Ballantines
Bushmills
J&B
Jack Daniels
Wild Turkey
Jim Beam
Talisker 10
Dalmore 15
Royal Lochnagar
Chivas Regal 12

  26
  38
  52
  52
  34
  28
  36
  38
  46
  54
  25
  28
  24
 30
  32
  46
  32
  34
  34
 46
  34
  30
  62
  64
  76
  56

03-6249228


	f+tl 1
	f+tl 2
	f+tl 3
	f+tl 4
	f+tl 5
	f+tl 6
	f+tl 7
	f+tl 8
	f+tl 9
	f+tl 10
	f+tl 11

